

**海南会馆会长 以个人名义
申请解散
琼州天后宫**



▲海南会馆会长潘家海。
(档案照)

赖凌彬 报道
laiib@sgp.com.sg
24小时新闻热线：
1800-3227288/91918727
Wechat/WhatsApp传照片：
91918727

海南会馆会长潘家海以个人名义，入禀法庭提出申请解散琼州天后宫，希望结束双方多年来的纷扰，统一管理。

也是琼州天后宫董事之一的潘家海日前在《海峡时报》和《联合早报》分别刊登了中英文版的通告，内容为潘家海作为起诉人，于本月6日入禀高等法院，申请解散琼州天后宫。

聆讯将于本月30日进行，身为答辩方的天后宫需在此之前提出支持或反对。

记者今早联系上潘家海，他表示，会馆和天后宫多年来纠纷不断，日前召开常年会议后，大家都做出一致的决定，申请解散天后宫，再举行会议决定选举一事，重新选出一批管理委员会来负责所有会馆事项。

“由于会馆注册为社团，天后宫注册为公司，两者属于不同机构。我身为天后宫会员，对于公司有责任，因此才以个人名义，提出申请。”

他无奈表示，当初两方设管理层也是为方便各自的运作，结果却反而引发了更多纠纷，因



此希望统一两边的管理层，一劳永逸的解决问题。

“若不上庭就能解决，当然最好，但情况未必会如我们所想的进展。我们主要还是希望能解决问题。”

潘家海透露，目前尚未接获天后宫的答复，不过相信对方会在最后一分钟有所行动。

根据通告，潘家海是在公司法令第254节下，以公司董事的所作所为是利己而不利公司全员，或是对其他人员不公正的理由，要求在“公正和平”的原则下解散天后宫。

人在海南
符永平：已知

记者今早联络上天后宫董事会主席符永平，目前人在在中国海南的他表示已得知此事，还称已就此事开过记者会，但未透露详情。

记者再次联络欲多问时，对方就不再接电话。

19日举行的董事会选举风波，最后在高庭以和解落幕。

最近一次则是海南会馆从去年11月开始就无法使用位于美芝路的琼州大厦举办活动或召开理事会，几十年来首次不在琼州大厦举办新春团拜。

符永平当时受访时表示，这是因为同样设在琼州大厦的天后宫里的古董家具及龙头龙须遭人蓄意破坏，为安全起见暂时不开放。

数次闹分裂 惊动警上过庭

海南会馆和天后宫数次闹分裂，惊动过警方，甚至对簿公堂。

本报曾多次报道，海南会馆和天后宫过去数次闹分裂，甚至惊动警方到场协调，也曾闹上公堂，包括天后宫在2012年5月

请今天就
Like 
www.facebook.com/
ShinMinDailyNewsXinMingRiBao

